

春季高考6月25日后可查分

1100多人参加考试,考题难度不大

本报聊城5月12日讯(记者 张跃峰) 12日,为期两天的春季高考结束,这是我省第二年举行春季高考。聊城考点设在聊城二中,共设有44个考场,1100多人参加考试。6月25日后,考生可查询考试分数。

11日上午9点,春季高考首场语文学科的考试开始。不少考生8点刚过就陆续抵达聊城二中考点,高唐等县(市)组织了多辆大型客车将考生统一送到了考场。11点半语文考试结束后,陆续有考生从容地走出考场。据一位临清考生介绍,语文试题难度不大,他用了一个半小时就做完了所有题目。今年的作文为命题作文,题目为“这些年,那些事”,可发挥的空间比较大,写起来比较得心应手。

11日下午考的专业理论基础及12日考的数学、专业实践基础等科目结束后,考生走出聊城二中的考点外依然是从容者多。经现场随机调查,考生们普遍反映题目比较简单,多

为常见的基础题型。

城区一职业学校的带队老师介绍,春季高考主要针对的是中等职业学校的毕业生,同时鼓励更多的普通高中毕业生报考高职,所以相对来说更注重考查技能方面的知识,在文化课方面的测试难度不算大。

聊城市招生考试中心相关负责人介绍,今年聊城市共有1100多名考生参加春季高考,比去年少600多人,共有机电、幼教、护理等15个专业类别安排了招生计划,该计划纳入招生院校当年招生总规模。

据介绍,按照相关工作安排,春季高考的考试评卷,统一工作将由省教育招生考试院统一管理,于5月14日至21日进行。所有考试科目实行网上阅卷方式。客观答卷由省教育招生考试院负责评阅,主观答卷评阅由评卷点负责具体实施。6月25日后,考生可登录网站 <http://wsbm.sdzk.gov.cn> 或拨打电话16866查询考试分数。



5月11日,在聊城二中参加春季高考的考生,语文考试结束后陆续走出考点。 本报记者 李军 摄

夏季高考临近,不少家长比孩子还着急

老师:家长首先要稳住神

本报记者 张跃峰



家长频送饭,学校无奈发禁令

9日上午,谈到当前最需要注意的一些问题时,聊城一中高三毕业班的多位班主任老师普遍认为“家长首先要稳住神”。

在聊城一中,近一两个月越来越多的家长开始到学校给孩子送

饭,其中绝大多数是毕业班的学生家长。由于很多家长将饭送进了教室,并坚持要看着孩子吃完才离开,影响了教室内其他学生的学习。为此,学校无奈从3月份就发出禁令,严禁家长进校送饭。

对此,聊城一中高三(5)班班主任颜静老师认为,这就是家长过度关注的一种具体表现。当前孩子的学习已经很紧张了,如果家长再跟着紧张,就会给孩子以心理暗示,加剧考生的紧张情绪,

影响孩子的复习及高考发挥。颜静老师认为,眼下家长首先应该把握好心态、稳住神,要将高考当成孩子人生中一次普通的考试,现在高考也不像以前那样能决定孩子的一生。

最好别专门请假、租宾馆陪考

采访过程中,多位班主任老师都谈到了“家长的过度关注”。高三(13)班班主任李国豪老师认为,家长如果不放松心态、注意言语,会让孩子感觉无所适从。

近期,各高中学校一般都会组织三次模拟考试,聊城一中已经进行到第二次。对于考试成绩,李国豪说,无论是模拟考试还是

其他的小测验,成绩起伏很正常,无论是学生还是家长,特别是家长千万不要对某一次没有考好而特别在意。正常情况下,看成绩主要看整体走势就可以了。

高三(1)班班主任老师秦增芳老师说,家长千万不要每天孩子一回家就问这问那,特别是某次测验或考试的成绩。到现在这

个阶段,追求分数、追求名次已经没有任何意义了。

秦增芳说,据她了解的情况,从现在开始特别是考前最后一个星期,很多家长不仅专门请假陪考,而且还会在校外或考场周围租房、租宾馆,这是很不可取的行为。殊不知,在孩子的思维里,家长的关注度越高,期望值也越高,

因此孩子的压力也会越大。当前这个阶段,家长不仅不能给孩子制造压力,还应该注意关注孩子的情绪,想办法给他们减压。需要注意的是,这个时候父亲跟孩子聊要比母亲管用,因为母亲平时一般比较唠叨。“当然,这种情况也不是绝对的,要针对具体情况因人而异。”

现在做啥,别让孩子觉察出来

对于家长的过度关注,高三(10)班的班主任丁业磊老师说得更直接,在他看来所谓“过度关注”是指家长在高考临近这段时间有点hold不住了。其实,对于家长来说眼下还像往常一样就可以了。

在丁业磊看来,哪怕家长天

天唠叨,但如果孩子已经习惯了,那就不要再突然去改变。“简而言之那就是,现在无论做啥,最好别让孩子觉察出来。”采访过程中,到今年已从教20多个年头的丁业磊,还举了这样一个例子:2001年他带的一个班,有个学生平时学习很优秀,后来

高考成绩出来让人瞠目结舌,仅仅考了个二本。原来,由于这名学生的父母考前经过分析,得出了这个学生能考上国防科技大学的结论,在父母的影响下,学生本人就加大了复习的难度,忽略了基础的东西,而且由于情绪波动和压力过大,以至

于发挥失常。高三(5)班班主任颜静认为,家长这时候负责好孩子的衣食住行就可以了。高三(9)班班主任李海荣则提醒家长,孩子回到家如果向家长倾诉一些问题,那就听着并适当加以引导。“否则就别乱打听,做好饭就成了。”

距2013年夏季高考还有20来天,众多考生及家有考生的父母无不进入倒计时状态。9日上午,记者在聊城一中采访时获悉,眼下不少家长比孩子还着急。对此,一些班主任老师建议,当前首要的问题是稳定考生的心态,家长过度关注反而会起到负面影响。